



女友出院住总统官邸 暗示原谅
奥朗德出国未带女友 明想了断

“旧情”难续

奥朗德目前仍在“旧爱”瓦莱丽·特里耶韦莱和“新欢”朱莉·加耶之间徘徊，他在前往医院探望特里耶韦莱时表示，需要更多时间来决定是否分手。

特里耶韦莱对友人表示，担心分手后无家可归。这对怨偶间的昔日“爱巢”登记在奥朗德名下。

奥朗德：需要时间选择

据法国媒体报道，奥朗德16日晚前往医院探望了特里耶韦莱，并在病床前待了半小时。奥朗德告诉她，他“需要时间”来在她和加耶之间做出选择。

两人在会面期间非常平静，但也不复往日的温馨，“他们没有拥抱”。特里耶韦莱在18日下午出院了，目前已经搬离爱丽舍宫，在凡尔赛宫附近的总统官邸等待奥朗德做出决定。

“第一女友”：担心无家可归

法国《星期日报》援引知情人士

的话说，奥朗德和特里耶韦莱已经“结束”，“第一女友”最终会被要求离开爱丽舍宫。特里耶韦莱供职的《巴黎竞赛》根据她与同事的对话得出结论，称她知道自己与奥朗德已经走到尽头。

特里耶韦莱告诉朋友，她很担心在和奥朗德分手后无家可归。两人在搬到爱丽舍宫前所住的公寓登记在奥朗德名下，若分手，特里耶韦莱可能将“净身出户”，48岁的她将面临居无定所的生活。“那里还会是她的家吗？你可以想象得到她的担心。”《巴黎竞赛》副主编卡特琳·施瓦布说。

“她需要时间来消化有生以来最强烈的震撼——相伴8年的男人欺骗了她。”《巴黎竞赛》说，“最糟糕的是，奥朗德和加耶的地下情在

(2012年5月)大选前就开始了。受挫、羞辱，瓦莱丽在巨大的痛苦和愤怒间徘徊。”此外，对于奥朗德在14日的新闻发布会上没有公开力挺她，特里耶韦莱也“很失望”。

特里耶韦莱10日获悉奥朗德偷情后，因“严重忧郁”入院接受治疗，三个孩子和母亲的探望让她稍感宽心。她在18日出院后发推特说：“我从心底感谢那些通过推特、短信和邮件支持我，祝福我快速恢复的人。”

奥朗德访荷兰 “第一女友”未同行

法国总统奥朗德20日应邀访问荷兰。这是奥朗德与女演员朱莉·加耶的绯闻曝光十多天来，他

首次正式出访外国。

而奥朗德女伴瓦莱丽·特里耶韦莱在入院治疗之后虽已出院，但并未联袂同行。

此前，奥朗德曾表示，他将在2月11日访问美国之前“摊牌”，澄清他与女友之间的关系。

民调：奥朗德支持率创新低

法国《星期日报》19日公布的一项调查结果显示，奥朗德支持率降到22%，创历史新低。这与14日新闻发布会后的民调结果一致。

此前，奥朗德支持率保持在24%，在《靠近》杂志爆料他偷情后，其支持率曾短暂上升，达到26%。

据《中国日报》

中国男子 日本救人获表彰

日本东京都北多摩西部消防署20日决定向一名中国人颁发感谢状，表彰他救助一名跌落铁路站台的乘客。

这名中国人名为付鸿飞，现年32岁，居住在东京都立川市，自营业者。去年12月22日上午，付鸿飞在东京都东大和市西武铁路拜岛线东大和车站候车，看见对面站台一名男子跌落铁道。付鸿飞随即跳下站台，跑过大约20米，抬起那名男子，在其他候车乘客的帮助下把他救上站台。救人后，付鸿飞则没有留下姓名，乘坐电车离去。

付鸿飞的熟人在车站看见寻找救人者的海报，从而劝他露面，承认救人。时事社援引付鸿飞的话报道，“救人理所应当，是善举，没有必要留名”，不过，为了“改变日本人对在日中国人的印象”，因而在事隔大约一个月后决定站出来。

去年9月，中国留学生严俊在大阪地区遭遇洪水时奋不顾身施救日本儿童，获得日本政府和中国驻日大使馆表彰。 据新华社

停产20%的浓缩铀 伊朗开始执行协议

伊朗原子能组织主席萨利希20日说，伊朗开始执行伊核问题日内瓦第一阶段协议，按协议要求于当天停止生产丰度为20%的浓缩铀。国际原子能机构核查人员已经抵达纳坦兹进行核实。

去年11月24日，伊朗与伊核问题相关六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)达成协议，同意以冻结其部分核计划换取国际社会放松部分制裁。

依据协议内容，伊朗同意暂停生产丰度为5%以上的浓缩铀，同时稀释或转化库存的丰度为20%的浓缩铀；在自今年1月20日开始的6个月内，伊朗不新增丰度为3.5%的浓缩铀库存，不再兴建额外的铀浓缩设施，不新增离心机。相关国家则暂停对伊朗贵金属、汽车等的部分进口限制以及对石油化工产品的部分出口限制。 据新华社

韩多家银行信息泄露 涉及2000万用户

韩国媒体19日报道，韩国多家大型商业银行的客户信息近期遭泄露，涉及用户约2000万，是韩国金融行业最大规模个人信息泄露事件之一。

韩国联合通讯社援引金融界消息人士的话报道，遭泄露的个人信息波及面广，不少政府高官、知名企业家和演艺明星均“中招”，所泄露内容包括手机号码、个人地址、信用卡账号乃至部分银行交易记录等。

另外，2013年底美国爆出大批信用卡信息被盗案件，美国第二大零售巨头塔吉特(Target)的1797家门店遭到黑客持续19天攻击。目前，犯罪嫌疑人被锁定为一名17岁的俄罗斯青少年。 据新华社



邓文迪布莱尔玩暧昧？没有下文
英国要将其搬上舞台 这是真的

绯闻“登台”

国际传媒大亨默多克和华裔妻子邓文迪去年离婚，其后盛传英国前首相布莱尔与邓文迪有染，成为媒体炒作的题材。这段耐人寻味的“三角关系”将会改编成一场全新讽刺式舞台剧，今年稍后时间在伦敦西区的剧场上演。

以喜剧手法描述默多克生平的澳大利亚舞台剧《Rupert》，去年在墨尔本演出时场场爆满，门票供不应求，英国戏剧界人士已与澳方签署制作协议，打算推出英国版《Rupert》。

由于澳大利亚舞台剧《Ru-

pert》的推出先于布莱尔和邓文迪的绯闻曝光，因此剧中内容未涉及这一部分，但英国版《Rupert》的监制称，将会在剧中加入与英国有关的新情节。

这场名叫《Rupert》的舞台剧部分情节将触及默多克、邓文迪、布莱尔之间的“三角关系”，邓文迪曾在写给自己的信中透露迷恋布莱尔。根据此前的报道，两人在默多克不知情的情况下，在豪华游轮上约会，最终被默多克发现，导致默多克与邓文迪的夫妻关系告终。 综合消息

揭印部长婚外情 妻子死亡 曝俩人同住酒店 整晚吵架 清白“难讨”

在披露丈夫的婚外情后，印度人力资源开发部长沙希·塔鲁尔的夫人苏南达死于一家酒店客房。外媒报道称，塔鲁尔表示，愿意给予“全面配合”，以尽早证明自己的清白。根据对目击者及相关人员的走访调查，调查人员大体“重建”了苏南达被发现死于一家酒店客房前的事情经过。

据悉，苏南达15日独自一人到事发酒店办理手续，入住三层一个房间。见过她的人回忆，苏南达当时神情沮丧，入住后几乎没有点过东西吃。塔鲁尔第二天来到这家酒

店，然后与苏南达搬到同层一间有独立休息室的套房入住。不过这对夫妻激烈争吵了一整晚。苏南达17日早晨6时30分左右才入睡。

早晨7时，塔鲁尔出门参加会议。他的仆人告诉调查人员，自己一整天都在套房内，下午还见过苏南达。塔鲁尔傍晚回到套房后，仆人的提醒他是否要叫醒“夫人”，得到的回答是：让她睡吧，她昨晚一直没睡。不过，塔鲁尔晚些时候准备再次出门时，决定看看苏南达，进屋发现异常后报警。尸检显示，苏南达之死属于“非自然、突发”。 综合消息

口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神压力、年老体弱会产生内热，灼伤津液，阴液亏虚，津液代谢失常而使内外分泌紊乱，即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足，出现胃灼热痛、口腔溃瘍、口干口臭、肠燥便秘等症状，加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津，清热泻火，行气消积三管齐下；阴液充裕滋养脏腑，改善消化代谢功能；排除虚热内火；使气机顺畅，疏肝解郁。养阴口香合剂，国药准字专利产品，精选贵州鲜品金银石斛等12味地道药材。治疗口臭口干、口腔

溃瘍、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。

建议服用4-6盒
国药准字z20025095 www.gzwst.com
联系电话:4000809577/13951024745
黔药广审文号:2013040037
南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水;中山药店、百缘、为民、同济
无锡:汇华强盛、海王、健康
常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁大药房
苏州:海王、礼安、雷允上
徐州:恩华、广济连锁

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试，转阴效果好，目前已在部分权威医院推广，详情介绍请登录网址：www.njgb025.com